

Център за устойчиви финанси и енергетика

и

Адвокатско дружество Kinstellar България

Ви канят на обучение на тема:

## Устойчиво финансиране – правни аспекти при използването на финансови продукти

10 октомври 2023 г., 14:30 ч. – 17:30 ч.

Launchee, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 2, гр. София

Програма:

1. Основни принципи при устойчивото финансиране и видове финансови продукти;
2. Специфични условия и клаузи в кредитната документация.

Кафе пауза:

3. Измерване на показателите за устойчивост във финансови сделки;
4. Съображения и рискове при сделки за устойчиво финансиране.

В последните години се наблюдава сериозно нарастване на видовете и обемите от сделки с инструменти за финансиране на устойчивото развитие в различни сектори на икономиката, независимо дали става дума за финансиране на научни изследвания и разработване на алтернативни енергийни източници или за подкрепа на предприятия, които спазват справедливи и устойчиви трудови практики.

**Адвокатска кантора Kinstellar** ще проведе обучение, с което ще представи основни видове финансови продукти, използвани при устойчиво финансиране, както и най-важните съображения и рискове, свързани с тези продукти. Ще бъдат разгледани принципите и примерните клаузи, препоръчани от Loan Market Association и използвани като модел в сделки за устойчиво финансиране, както и подходите при измерване на показателите за устойчивост и основните участници в този тип финансови сделки.

Обучението ще бъде проведено от **Свилен Исаев**, ръководител на банковата и финансовата практика на софийския офис на Kinstellar, **Деница Кузева**, старши сътрудник и **Николай Гергов**, сътрудник в банковата и финансовата практика на софийския офис на Kinstellar.

Kinstellar е независима международна адвокатска кантора, с присъствие и на българския пазар от 2014 г. Води своето начало от една от най-големите пет адвокатски кантори в света и част от т.нар. „Magic Circle“ във Великобритания. С много силен старт, Kinstellar бързо се утвърждава в Централна и Югоизточна Европа и Централна Азия като кантора, която предоставя интегрирани юридически услуги от най-високо качество във всички юрисдикции, като нейни клиенти са предприятия от частния сектор, финансови институции и правителства. Силата на кантората е в юридическото обслужване на по-сложни сделки, които обхващат повече от една юрисдикция. Офисът на Kinstellar в България разполага със 20 квалифицирани адвоката, които специализират в комплексни сделки и правни съвети в голям набор от различни икономически сектори.

За заявяване на участие, моля да изпратите приложената регистрационна форма до Миглена Димитрова, е-mail: [green@gfecentre.org](mailto:green@gfecentre.org) и тел: 0877 080 399.